DECLARACIÓN JURADA DE BIENES
JORGE OSCAR AMAYA, abogado (Mat. 929 C. A. Concarán) DNI 13.435.548, CUIL/CUIT:  20-13435548-5, con domicilio real en calle Hipólito Yrigoyen 415 de la Ciudad de Villa Dolores, Provincia de Córdoba, Estudio jurídico en la Ciudad Merlo sito en Coronel Janson 179, P.A. Of.”2”, DECLARO BAJO JURAMENTO que  poseo como propietario el siguiente bien:
· Automóvil Marca FIAT.

Modelo: PALIO FIRE 1.4, Modelo 2016, Dominio AA226OB, Titular al 100%, adquirido de contado, en la Concesionaria “MONTIRONI” de la Ciudad de Córdoba.
BIENES DE CONVIVIENTE: 

Nombre: FANNY CLAUDIA ASIS, DNI 16.727.003, CUIT 23-16727003-4,  Lic. en Fisioterapia y Kinesiología (UNC):

INMUEBLE: Ubicado en Hipólito Yrigoyen 415, esquina Marcos Quiroga de Villa Dolores,  Departamento San Javier, Córdoba, Nomenclatura Catastral: C 01 S 01  Mz 030 P 038 PH 000, con una superficie de 145 metros cuadrados.
VEHICULOS AUTOMOTORES:

· Utilitario Marca RENAULT

Modelo DUSTER OROCH DINAMIQUE 2.0 (CABINA DOBLE), Dominio AB217OA, Año de fabricación 2017, Titular 100%, entregado por Concesionaria “TAGLE” de la Ciudad de Cba.- cancelada parcialmente. 
· Automóvil CHEVROLET

Modelo CORSA CLASIC WAGON, Año de fabricación 2009, Dominio IGS327,  Titular 100%, entregado por concesionaria “Chexa” de la Ciudad de Cba.. Precio cancelado en su totalidad
Asimismo Declaro bajo juramento que mi hija menor de edad LUCIA JOSEFINA AMAYA CORNEJO,  de 15 años de edad, no posee bien registrable alguno en su patrimonio. 
También declaro bajo juramento que los bienes antes consignados, son bienes propios y administrados individualmente por cada uno de los titulares, que no tenemos bienes en comunidad dentro de la unión convivencial.- 

ES TODO CUANTO PUEDO INFORMAR EN EST DECLARACION JURADA
