Curriculum Vitae – María Bernardita Berti Garcia 
- Abogada matrícula provincial 7.368, matrícula federal tº 82 fs.871
	Datos personales

Fecha de nacimiento: 10/02/1982.
Lugar de nacimiento: Mendoza.

Documento: DNI 29.326.544.

Nacionalidad: Argentina.

Estado Civil: Soltera.

Edad: 36 años.

Domicilio 

Lamadrid 753, Ciudad, CP. 5.500, Mendoza.
Dirección estudio jurídico

Rivadavia Nº 122, 1º piso, of.28, ciudad de Mendoza.
Teléfonos

Tel.: 0261 – 423- 9280. 

        0261 – 155873071.

Correo electrónico

bertigarcia@yahoo.com.ar

	Datos personales y antecedentes de formación intelectual

-Titulo Secundario: Bachiller. Colegio “San Lucas”, Mendoza.
-Idiomas: estudio de alemán en la Sociedad Goethiana Argentina  de Mendoza, nivel A1 y A2 aprobados. Lee italiano.
 - Abogada, egresada de la Facultad de Derecho de la Universidad de Congreso de Mendoza, en el año 2009.  

-  Promedio: 8,11. 

PREMIO MEJOR PROMEDIO DE LA PROMOCIÓN OTORGADO POR LA UNIVERSIDAD DE CONGRESO
PREMIO MEJOR PROMEDIO ABOGACÍA OTORGADO POR LA FEDERACIÓN ARGENTINA DE MUJERES UNIVERSITARIAS (FAMU) 
- Titular de estudio jurídico propio. 

En ejercicio activo de la profesión de abogacía desde el mes de mayo del año 2.009.
Doctoranda en Ciencias Jurídicas y Sociales por la Pontificia Universidad Católica Argentina en tema de familia y bioética.
Formación académica universitaria

- Jefe de Trabajos Prácticos de la Cátedra de Bioética en la facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad de Mendoza, desde año 2.017. 

- Miembro Activo del “Centro de Bioética, Persona y Familia”, desde el año 2.010, director Dr. Jorge Nicolás Lafferiere, Pontificia Universidad Católica Argentina de Buenos Aires y Universidad Nacional de Buenos Aires (UBA)
Posgrados realizados

    - 2.013. Curso de Posgrado en Derecho Laboral: “Ley de Riesgo de Trabajo”. 41hs. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo. Mendoza, abril a julio. APROBADO. 
      - 2.012. Curso de Posgrado: “Derecho Procesal Laboral”.  41hs. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo. Mendoza, agosto a noviembre. APROBADO. 

           - Curso de Posgrado: “Derecho de Familia y Sucesiones en el Anteproyecto del Código Civil”. 16hs. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo. Mendoza, julio. 

       - 2.009. La Mediación una Forma de Resolver Conflictos: “INTRODUCTORIO, ENTRENAMIENTO Y PASANTÍAS.” Organizado por: Escuela de Mediación Nº 48 de las Instituciones Formadoras en Mediación. Colegio de Abogados de Mendoza. APROBADO. Mendoza, noviembre.

         -  2.008. Curso anual “Revisión Crítica del Derecho Civil: REFORMA DE LEY 17.711, HOY”. Organizado por: Instituto de Derecho Civil “Prof. Dr. Guillermo A. Borda”. Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Mendoza.
Formación académica complementaria
- 2.017. - “Jornadas Interdisciplinarias de Actualización del Derecho Privado: La Persona en el Derecho Nacional y Comparado” Colegio Publico de Abogados y Procuradores de la Segunda Circunscripción Judicial de Mendoza. Expositora. Conferencia: “La relación médico paciente en el diagnóstico prenatal”: San Rafael, Mendoza, 24 y 25 de noviembre.

              -“XVIII Jornadas Argentinas de Bioética: actualización en Bioética”. Asociación Argentina de Bioética. Universidad Nacional de Cuyo. Expositora. Conferencia: “El aborto por malformaciones o por la existencia de una enfermedad grave e incurable de la persona concebida es contrario a la Convención de los Derechos de las Personas con Discapacidad”.  Mendoza, noviembre. 

- 2.016. –III Congreso Iberoamericano de Derecho de Familia y de las Personas. Organizado por la Academia Iberoamericana de Derecho de Familia y de las Personas. Universidad Católica Argentina. Universidad Austral. Buenos Aires. 22,23 y 24 de noviembre.

           - “Comités de Bioética”, curso aprobado, organizado por el Instituto de Bioética de la Facultad de Ciencias Médicas de la Pontificia Universidad Católica Argentina. Santa María de los Buenos Aires, 50 horas reloj.  Buenos Aires. Junio.
            - “Bioética en Perinatología a la luz del nuevo Código Civil y Comercial”, organizado por la Sociedad de Ginecología y Obstetricia de Mendoza. Expositora temas: “violencia obstétrica” y “diagnóstico prenatal y preimplantatorio”. Mendoza, junio.

- 2.015. “El análisis y estudio del Código Civil y Comercial “, organización a cargo del Colegio de Abogados y Procuradores de Mendoza, Suprema Corte de Justicia de Mendoza. Duración: 117 horas cátedra, marzo- octubre. 
             - “El Código Civil y Comercial de la Nación y su impacto en las normas procesales”, Colegio de Abogados y procuradores de la Provincia de Mendoza. Mendoza, mayo y junio.

             - “Jornadas Interdisciplinarias sobre la Persona por Nacer Hospital Universitario Universidad Nacional de Cuyo”. Expositora. Conferencia: “El Diagnóstico Genético Preimplantatorio”.  Mendoza, 6 y 7 de mayo.

             - “Instituciones de Derecho Civil. El nuevo Código Civil y Comercial. Instituciones fundamentales de la Parte General. Derecho Civil”. Colegio de Abogados y procuradores de la Provincia de Mendoza. Mendoza, abril y mayo.           

- 2.014. X Congreso de Bioética Personalista, Instituto de Bioética-Facultad de Medicina, Pontificia Universidad Católica. Ponencia “Los principios de la bioética personalista en las leyes provinciales de salud: acogida, alcances y proyección”. Autora de la ponencia. Expositora: Lucía Raskovsky. Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 10 y 11 de Septiembre      

            -  “Reflexiones a los 20 años de 
la Reforma Constitucional de 1994", en Homenaje al Dr. Dardo Pérez Guilhou, Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales. Universidad de Mendoza. Mendoza, mayo.

             - VI  “Jornadas Interdisciplinarias en Adhesión al Día de la Persona por Nacer”. Instituto de Derecho Civil “Profesor Dr. Guillermo A. Borda” Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales. Universidad de Mendoza. Mendoza, mayo.       

 - 2.013. “Ciclo de Conferencias de Bioética sobre la Ley 26682 de Fecundación In Vitro”. Únitas ONG. Mendoza, noviembre. 

              - “V Jornadas Interdisciplinarias en Adhesión al Día de la Persona por Nacer”. Instituto de Derecho Civil “Profesor Dr. Guillermo A. Borda” Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales. Universidad de Mendoza. Mendoza.  Expositora. Conferencia: “El derecho a plantear la objeción de conciencia ante el supuesto de aborto”.  Co-autor: Dr. Patricio López Díaz Valentín. Mendoza, mayo. 
- 2.012. XIX Simposio Temas y Controversias de Derecho Civil. Cuarta      Jornada Interdisciplinaria en Adhesión al Día de la Persona por Nacer: “La Persona por Nacer: Aspectos Médicos, Psicológicos, Bioéticos y Jurídicos. Cuestiones Actuales”. 8hs. Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales. Universidad Mendoza. Mendoza, abril.
            - Ley de Salud mental 26.657: “La ley de Salud Mental 26657- artículo 152 ter y 482 del Código Civil. Nuevos Paradigmas para la Internación Hospitalaria, la Insanía y la Inhabilitación Judicial. El Rol de los Abogados, de la Justicia y de los Efectores de Salud”. Colegio de Abogados y procuradores de la Provincia de Mendoza. Mendoza,  marzo.
- 2.011. Simposio de Bioderecho: “Nuevas Aproximaciones al Derecho a la Vida”. 5hs. Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de Mendoza. Mendoza, noviembre.
            -“XXIII JORNADAS NACIONALES DE DERECHO CIVIL”. Organizado por: Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad de Tucumán. San Miguel de Tucumán septiembre - octubre.
             -“V JORNADA DE DERECHO LABORAL”. Organizado por: Asociación de Abogados Laboralistas Mendoza. Mendoza, julio.
             -“TEMAS DISCUTIDOS EN DERECHO CIVIL”. Organizado por: Colegio de Abogados y Procuradores de Mendoza. Mendoza, junio. 
            - Jornadas de Derecho Civil “LOS DESAFÍOS DEL DERECHO CIVIL DEL SIGLO XXI”. Bicentenario del natalicio de Domingo Faustino Sarmiento. 30 años Instituto Derecho Civil de la Academia Nacional de Derecho y Ciencias Sociales de Córdoba. IV Encuentro Académico Cuyano. Organizado  por: Instituto Región Cuyo. Instituto Derecho Civil. San Juan, mayo.
- 2.010. “SEGUNDO ENCUENTRO NACIONAL DE JÓVENES ABOGADOS EN DERECHO DE FAMILIA”. Organizado por: Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Cuyo. Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires. Colegio de Abogados de Mendoza. Mendoza, noviembre.
             - XVII Simposio Temas y Controversias de Derecho Civil: “EL DAÑO MORAL EN EL DERECHO CIVIL”. Organizado por: Instituto de Derecho Civil “Prof. Dr. Guillermo A. Borda”. Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Mendoza. Mendoza, octubre.
             -“REFORMA AL RÉGIMEN DE LA CAPACIDAD DE HECHO DE LOS MENORES, LEY 26.579: Aspectos actuales desde el Derecho Civil, Comercial y Laboral”. Organizado por: Instituto de Derecho Civil “Prof. Dr. Guillermo A. Borda”. Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Mendoza. Mendoza, octubre.
             - XV Simposio Temas y Controversias de Derecho Civil: “PRESENTACIÓN DEL TRATADO DE DERECHO DE FAMILIA del Prof. Dr. Eduardo Sambrizzi”.  Organizado por: Instituto de Derecho Civil “Prof. Dr. Guillermo A. Borda”. Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Mendoza. Mendoza, 12 y 13  de agosto 2010.
-  2.009. “1º CONGRESO LATINOAMERICANO DE NIÑEZ, ADOLESCENCIA Y FAMILIA”. Organizado por: Gobierno de Mendoza. Asociation Internationale Des Magistrats. Facultad de Psicología. Universidad del Aconcagua. Mendoza, noviembre.
-  2.008. Congreso Internacional: “TRANSFORMACIONES DEL DERECHO DE FAMILIA”.  Organizado por: Facultad de Derecho de la Universidad de Chile. Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Cuyo. Fundación Fernando Fueyo. Mendoza, noviembre.
Publicaciones 
- 2.017. Berti García, María Bernardita “La información genética en el proyecto de Reforma a la Ley de Protección de Datos Personales” en Microiuris, Julio MJ-DOC-11914-AR   |  MJD11914  

- 2.016. Berti García, María Bernardita “Creación del Sistema de Cuidados Paliativos en la Provincia de Catamarca”, en  Microiuris, diciembre -MJ-DOC-10579-AR  |  MJD10579
            - Berti García, María Bernardita “Gran Bretaña: banco de esperma ofrece la aplicación papá a la carta”, en Centro de Bioética Persona y Familia, Buenos Aires, noviembre.

             - Berti García, María Bernardita “Conmoción por sucesos ocurridos con motivo de una investigación en seres humanos”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, marzo.

              - Berti García, María Bernardita “Aumento de riesgo de nacimiento prematuro como consecuencia de un anterior procedimiento de aborto”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, febrero.

- 2.015. Berti García, María Bernardita “Descripción y análisis de la Ley de Acceso a las Técnicas de Reproducción Humana Asistida de la Provincia de Neuquén”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, diciembre.

         -  Berti García, María Bernardita, “Análisis de la Ley de Derechos del Paciente, con motivo de la resolución de la Corte Suprema de Justicia del caso Marcelo A. Diez”, en Mendoza Legal, Colegio de Abogados y Procuradores de Mendoza, Mendoza, octubre-diciembre. 

          - Berti García, María Bernardita, “El niño por nacer: único desapercibido en las técnicas de reproducción humana asistida”, en La Ley Gran Cuyo, año 20, Nº 8, septiembre. 

         -  Berti García, María Bernardita, “El protocolo de aborto de punible es contrario a fundantes principios éticos de los médicos argentinos”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, agosto. 
           - Berti García, María Bernardita, “Los principios de la Bioética”, en Prudentia Iuris, Revista de la Faculta de Derecho de la Pontificia Universidad Católica Argentina, Santa María de los Buenos Aires, Nº 79, junio.  
           - Berti García, María Bernardita, “Comité de Bioética de España advierte sobre uso eugenésico del diagnóstico prenatal”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, mayo.

            - Berti García, María Bernardita, “Leyes sobre bioética en la Argentina: informe del Mapa Legislativo”,  en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, febrero.      

- 2.014. Berti García, María Bernardita, “Denuncian discriminación contra la mujer en España”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, diciembre.

            - Berti García, María Bernardita, “Diagnóstico Genético Preimplantatorio”, en Mendoza Legal, Colegio de Abogados y Procuradores de Mendoza, Mendoza, diciembre. 

            - Berti García, María Bernardita, “Legislación sobre salud en la Argentina”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, agosto.

           - Berti García, María Bernardita, “Legislación sobre tercera edad y medicina en el fin de la vida en Argentina”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, junio.

           - Lafferriere, Jorge Nicolás, Berti García, María Bernardita, Azcueta, Fermín, “Análisis  jurídico de la ley 26928 de protección integral de las personas trasplantadas”. Revista La Ley Derecho de Familia y las Personas. Buenos Aires,  marzo. 

- 2013. Berti García, María Bernardita, “La discapacidad y los estudios preimplantatorios en las técnicas de fecundación artificial”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, Diciembre.
            - Berti García, M. Milagros, Berti García,  María Bernardita, Nasazzi Ruano, Fernando José, “El derecho de ejercer la objeción de conciencia a un año del fallo de la Corte Suprema de Justicia en la causa “F., A. L. s/ medida autosatisfactiva”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, Marzo. 

 - 2012. Berti García, M. Milagros, Berti García,  María Bernardita, “Crece en los Países Bajos el número de muertes por eutanasia”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, Diciembre.

              -Berti García, M. Milagros, Berti García,  María Bernardita, Nasazzi Ruano, Fernando José, “Las cláusulas de los contratos de alquiler de vientre en la India: explotación de la mujer y comercialización de la vida humana”, en El Derecho, Diario de Doctrina y Jurisprudencia, UCA, Buenos Aires, Agosto.

   -2011. Berti García, M. Milagros, Berti García,  María Bernardita, Nasazzi Ruano, Fernando José, “Embriones no implantados, anteproyecto de Código Civil y   legislación sobre procreación artificial”, en Centro de Bioética   Persona y Familia, Buenos Aires, mayo. Circularizado y publicado  por la Agencia Informativa Católica Argentina (AICA) (http://www.aica.org/print.php?id=1689)


	
	Coordinación Ejecutiva. 
· Coordinadora  Ejecutiva  del equipo de investigación del Proyecto Mapa Legislativo del Centro de Bioética Persona y Familia , Buenos Aires, expuesto en la Pontificia Universidad Católica Argentina de Buenos Aires, y en la Legislatura de la Provincia de Mendoza (Diputados (www.mapalegislativo.org.ar)
En caso de requerimiento, se pone a disposición copias de las publicaciones mencionadas. 



