Verónica Elda Sarfati

	Información Personal
	· Nacionalidad: Argentina.

· Edad: 38 años. 

· Fecha de Nacimiento: 19 de Octubre de 1979. 

· D.N.I.: 27.698.227




EDUCACIÓN
· Estudios Secundarios: Perito Mercantil Auxiliar Contable Administrativo Impositivo.  Esc. 4-089 José Manuel Estrada.

· Estudios Universitarios: Carrera de Abogacía. Facultad de Derecho.  Universidad Nacional de Cuyo.  Año 2007.
· Cursos y Carreras de Posgrado:

-. Cursado completo y Aprobada Carrera de Especialización en Magistratura y Gestión Judicial. Facultad de Mendoza. Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Cuyo. Poder Judicial de la Provincia de Mendoza. Años 2008-2009. TITULO: ESPECIALISTA.
-.
 Cursado completo y Aprobada Carrera de Maestría en Magistratura y Gestión Judicial. Facultad de Mendoza. Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Cuyo. Poder Judicial de la Provincia de Mendoza. Años 2008-2009. TITULO: MAGISTER
  -. Cursado completo y Aprobada Carrera de Especialización en Derecho de Daños. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo. Año 2010-2011. TITULO: ESPECIALISTA.
-. Cursado Completo Carrera de Maestría en Derecho de Daños. Facultad de Derecho, Universidad de Mendoza. 2014/2015. Etapa elaboración de tesis.

-.  Cursado completo y Aprobado Curso Posgrado de Proceso Administrativo. Facultad de Ciencias Económicas. Universidad Nacional de Cuyo. I.E.D.A. Abril a Julio 2009.

-. Cursado completo Curso de Procedimiento Administrativo para Abogados del Estado. Facultad de Ciencias Económicas. Universidad Nacional de Cuyo.  I.E.D.A. Escuela de Gobierno y Administración. Año 2009.

-.
Cursado completo Curso de Posgrado sobre “BIOÉTICA Y ACCESO A LA SALUD”. Universidad Nacional de Cuyo. Año 2010.
-. Cursado completo y aprobado Curso de Posgrado “DERECHO PATRIMONIAL FAMILIAR. NUEVAS PERSPECTIVAS” Universidad Nacional de Cuyo. Año 2012.
-. Cursado completo y Aprobado Diplomatura en Derecho Privado. Facultad de Derecho. Universidad Champagnat. Mendoza, 2014.

-. Cursado Completo y Aprobado Diplomatura en Código Civil y Comercial 2015. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo. Mendoza, 2015
-. Cursado Completo Diplomatura en Diplomatura en Código Civil y Comercial 2016. Colegio de Abogados de la Provincia de Mendoza, Año 2016.
-. Curso de actualización del Codigo Procesal Civil de la Provincia de Mendoza. Centro de Capacitación Manuel A. Sanz. Año 2017.

· Cursos, Conferencias, Jornadas y Talleres:

-. “I Jornadas de Derecho y Vino”. Facultad de Derecho. U.N.C. Mayo 2003.
-. “Jornadas de Derecho Comercial: Grupos y Control”. Facultad de Derecho. U.N.C. Septiembre  2003.

-. “Jornadas de Derecho Civil: Nulidades” Facultad de Derecho. U.N.C. Noviembre  2003.

-. Taller de Oratoria y Técnicas de Estudio. Facultad de Derecho. U.N.C. Mayo 2004.

-. “Jornadas sobre Jurisdicción y Competencia” Facultad de Derecho. U.N.C. Junio 2004.

-. Curso de Ética Profesional.  Colegio de Abogados. Mendoza, Junio 2007.  
-. Jornada de “Psiquiatría y Derecho Penal”. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo. Junio 2007

-. Jornada “Corrupción Administrativa” Instituto de Ética y Derecho de Mendoza. Facultad Derecho. U.N.C. Mayo 2007.
-. “Conferencia sobre Responsabilidad Civil en el Deporte” Colegio de Abogados. Octubre 2007

-. “II Curso Taller de aspectos prácticos de Derecho Procesal” Mendoza. Agosto a Octubre 2007. U.N.Cuyo.
-.  Curso de “Derecho del Consumidor Profundizado” Mendoza. Mayo y Junio 2010. Colegio de Abogados y Procuradores de Mendoza.

-. “IV Congreso Internacional de Derecho Administrativo de Mendoza” Mendoza. Septiembre 2010.

-. “Curso implementación Ley Nº 26061”. Septiembre 2010. Colegio de Abogados.
-. “Jornadas Actualización sobre la Ley 26.579” Octubre 2010. U.N.Cuyo.

-. “Curso de Capacitación: Caducidad de Instancia” Mendoza Diciembre 2010. U.N.Cuyo.
-. Panel “Bioética y Derecho de Familia. Abriendo caminos para una ley de reproducción asistida”. Mendoza. Abril 2011. U.N.Cuyo.
-. Conferencia “Parentalidad biológica y social en el derecho de filiación contemporáneo: tendencias comparadas” Mayo 2011. U.N.Cuyo.

-. Conferencia “Responsabilidad por daños en el Derecho del Trabajo” Mayo 2011. U.N.Cuyo.

-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “Garantías Reales” organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Agosto de 2011.

-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “Cesión de Derechos” organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Agosto de 2011.

-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “Prescripción Adquisitiva” organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Septiembre de 2011.
-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “Nuevas tendencias en la jurisprudencia en Derecho de Familia y las Sucesiones” organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Marzo de 2012.

-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “Legitimación de los acreedores (del causante, de los herederos y de la sucesión) en el proceso sucesorio.”  organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Mayo de 2012.
-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “La Responsabilidad Civil en los albores del Siglo XXI” organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Junio de 2012.
-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “Problemas actuales en filiación. Aspectos procesales y de fondo: Legitimaciones, caducidades" y "Técnicas de reproducción asistida y filiación. Medicina prepaga” organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Julio de 2012.
-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “Daños en las relaciones de familia” organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Julio de 2012.
-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “Protección de la vivienda familiar y derecho de sucesiones. Derecho de habitación del cónyuge supérstite” organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Agosto de 2012.
-. Curso de Capacitación Judicial Continua del Fuero Civil “El contrato en el Derecho de Familia” organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez” Mendoza. Octubre de 2012.
-. VII Congreso Latinoamericano de Niñez, Adolescencia y Familia. Mendoza, Argentina, Año 2015. ALAMFPyONAF, ADOLECA 2013 y CODAJIC. Ponente.

-. Curso de Capacitación Nuevo Código Civil y Comercial de la Nación Año 2016. Centro de Capacitación Manuel A. Sáez. Colegio de Abogados y Procuradores de la Provincia de Mendoza. Mendoza 2016.
· Informática

-. Amplios conocimientos en el área de computación, en lo que respecta al manejo de:
· Procesadores de texto (Word)

· Planillas de cálculo (Excel)
· Base de datos (Microsoft Access)
· Internet (Uso de herramientas jurídicas, búsqueda de doctrina y jurisprudencia, entre otras.)
· Idiomas: Inglés.

-. Curso completo de Inglés realizado en “Bristol Institute” Enseñanza Privada. Reg. Nº 3023. Duración 5 años. San Martín, Mendoza.  Año 1997.
LABOR DOCENTE y CURSOS DICTADOS
· 2004 y 2005 Ayudantía Cátedra Derecho Privado I. Facultad de Derecho.  Universidad Nacional de Cuyo.
· 2007 Tutora de Aspirantes a Ingreso en el curso de ingreso correspondiente. Facultad de Derecho.  Universidad Nacional de Cuyo.

· 2007-2011: Jefe de Trabajos Prácticos. Cátedra Práctica Profesional. Facultad de Derecho.  Universidad Nacional de Cuyo. 
· 2011 hasta la actualidad: Jefe de Trabajos Prácticos. Cátedra Derecho Privado II. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo.
· 2012 - 2015 Jefe de Trabajos Prácticos. Cátedra Derecho Privado II. Facultad de Derecho. Universidad de Aconcagua.

· 2010 y 2011: Profesora Pre Universitario. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo. 

· Organizadora: “Curso de Derecho Civil”. Facultad de Derecho. UNC Octubre 2006.

· Expositora: “Módulo: El Estado y su Organización Administrativa” Posgrado de Procedimiento Administrativo. Facultad de Ciencias Económicas. Universidad Nacional de Cuyo.  I.E.D.A. Año 2009.

· Expositora: “El Jury de enjuiciamiento de Magistrados en la Provincia de Mendoza: la necesidad de su reforma” XXII Jornadas de Investigación y IV Jornadas de Posgrado de la Universidad Nacional de Cuyo. Octubre 2010.
· Expositora: “El Jury de enjuiciamiento de Magistrados en la Provincia de Mendoza: la necesidad de su reforma” XXIII Jornadas de Investigación y V Jornadas de Posgrado de la Universidad Nacional de Cuyo. Abril 2013.
· Expositora: Programa de Capacitación Judicial continua del Fuero Civil. Actualización en Derecho de Familia: “Daños en las Relaciones. Rubros (Moral y Material) en la filiación y el divorcio, por la procreación (donantes), etc.”  Centro de Capacitación Manuel A. Sáez. Poder Judicial de Mendoza Julio 2012.

· Expositora: Programa de Capacitación Judicial continua del Fuero Civil. Actualización en Derecho de Familia: “Daños en las Relaciones. Rubros (Moral y Material) en la filiación y el divorcio, por la procreación (donantes), etc.”  Centro de Capacitación Manuel A. Sáez. Poder Judicial de San Rafael. Agosto 2012.

· Expositora: V Congreso Latinoamericano de Niñez, Adolescencia y Familia. Comisión de “Violencia de Genero y Maltrato Infantil”. Ponencia: “La responsabilidad por daños en el Derecho de Familia”. Varadero, Cuba, Año 2013. ALAMFPyONAF, ADOLECA 2013 y CODAJIC. Ponente y Relatora.
· Coordinadora: Derecho Civil Constitucional. Módulo: Derecho de Daños y Derecho Constitucional. Ciudad de Mendoza, Julio 2014. Centro de Capacitación Manuel A. Sáez. Poder Judicial de Mendoza.

· Expositora: Diplomatura en Derecho Privado: “Otras Fuentes de Obligaciones. Responsabilidad Civil. Responsabilidad del Estado”. Mendoza, 2014. Facultad de Derecho. Universidad Champagnat.
· Expositora: VII Congreso Latinoamericano de Niñez, Adolescencia y Familia. Comisión de “Violencia de Genero y Maltrato Infantil”. Mendoza, Argentina, Año 2015. ALAMFPyONAF, ADOLECA 2013 y CODAJIC. Ponente.
· Coordinadora en Módulo de Derecho de las Obligaciones: Diplomatura en Código Civil y Comercial 2015. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo. Mendoza, 2015.

· Expositora Módulo de Derecho de las Obligaciones Diplomatura en Codigo Civil y Comercial 2017. Facultad de Derecho. Universidad Nacional de Cuyo. Mendoza, 2017.

LABOR UNIVERSITARIA Y DE EXTENSION SOCIAL
· 2004 Cargo Electivo Consejera Directiva titular, Facultad de Derecho.  Universidad Nacional de Cuyo.

· 2005 Cargo Electivo Consejera Superior suplente, Facultad de Derecho.  Universidad Nacional de Cuyo.

· 2006 Cargo Electivo Consejera Superior titular, Facultad de Derecho.  Universidad Nacional de Cuyo.

· Beneficiaria de Beca de Posgrado para personal de la Universidad Nacional de Cuyo en la categoría de Carrera de Maestría periodos 2010, 2011 y 2012 (Resolución Nº 17/2010 y 2011, y Nº 033/2012 Consejo Superior U.N.C.)
· Beneficiaria Beca Interna de Graduados de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Cuyo. 2012/2013. (Resolución Nº 644/12).
· Miembro de la Comisión Asesora como Docente Veedora en el Concurso de Profesor Titular efectivo de la Cátedra de Derecho Privado III, Facultad de Derecho. U.N.Cuyo. Marzo 2008 (Resolución Nº92/08).
· Colaboración con el Ministerio de Desarrollo Humano, Familia y Comunidad para desarrollo de tareas de extensión social en relación a los derechos de los ciudadanos vulnerables. (niños, ancianos y mujeres en riesgo)
· Presidente de mesa elecciones de Consejo Directivo y Superior. Claustro docente. Año 2011

· Docente Guía en el Marco de los Convenios de Pasantías Educativas entre la Universidad Nacional de Cuyo y la Inspección General de Seguridad de la Provincia de Mendoza, el ISCAMEN, y diversos estudios jurídicos (Períodos 2009, 2010 y 2011)

· Docente Evaluadora en los Programas de Movilidad Estudiantil de la Universidad Nacional de Cuyo. Año 2011.
· Jurado de Tesis en Maestría en Magistratura y Gestión Judicial. Universidad de Mendoza. Mendoza 2017.
EXPERIENCIA LABORAL 
· 2003 - 2006: “Centro Clinic” Traumatología y Fisioterapia. Tareas realizadas: Atención al Público y Tareas Administrativas.

· 2006-2009: Estudio Jurídico Martínez & Asociados. 

· 2008 Integrante del equipo de Auditores de de la Universidad Nacional de Cuyo para relevamientos institucionales.

· Mayo 2008-2009: Asesora Letrada del Ministerio de Hacienda de la Provincia de Mendoza. (Resolución Nº 376-H-2008)
· Co-Asesora Legal y Técnica del Consejo Tributario Provincial de la Provincia de Mendoza. 
Años 2008-2009. (Resolución Nº749-H-2008)
· Instructora Sumariante del Ministerio de Hacienda y de la Administración de Parques y Zoológicos de la Provincia de Mendoza.

· Representante Paritario del Ministerio de Hacienda de la Provincia de Mendoza. Año 2009 (Resolución Nº 08-H-2009)
· Septiembre 2009 a Noviembre 2010: Asesora Letrada del Ministerio de Producción Tecnología e Innovación de la Provincia de Mendoza. 

· Diciembre 2010 a Junio de 2013: Co-Defensora Civil y de Familia de la Quinta Defensoría de Pobres y Ausentes de la Primera Circunscripción Judicial por concurso aprobado. (Resolución Nº 508/2010 de la Procuración General de la Provincia de Mendoza).
· Junio 2013 a la actualidad: Defensora Civil por Concurso Aprobado ante el Consejo de la Magistratura de la Provincia de Mendoza, con procedimiento constitucional completo. Séptima Defensoría Civil de Pobres y Ausentes de la Primera Circunscripción Judicial de la Provincia de Mendoza.
PUBLICACIONES

· “Liderazgo y Motivación” Revista Jurídica: GESTION JUDICIAL – APLICACIÓN DE NUEVAS TECNOLOGÍAS. Gestión Judicial.Net. 2008. 
· “Privacidad en las redes sociales” Diario Uno. Sección Opinión. Domingo 25 de noviembre de 2012. 

· “La determinación de la capacidad en el Nuevo Código Civil y Comercial de la Nación”. 978-987-46184-0-5
 ALAMFPYONAF.
Libro de Ponencias del VII Congreso Latinoamericano de Niñez, Adolescencia y Familia (www.isbn.org.ar) Año 2016.
