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Información personal

	
	· Estado civil: Soltera

· Nacionalidad: Argentina

· Fecha de nacimiento: 20/07/1983

· Edad: 35 años

· Lugar de nacimiento: Luján de Cuyo, Mendoza
· DNI: 30.212.649


	estudios

	
1997-2001: Colegio Universitario Central. Título: Educación Polimodal en Humanidades y    Ciencias Sociales.

2002-2010: Universidad Nacional de Cuyo: Título de Abogado 

experiencia laboral

2006: Asesoría Jurídica en la Universidad Tecnológica Nacional Facultad Regional Mendoza.
· Pasante ad honorem del Observatorio de Derechos Humanos de Mendoza dependiente de la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación. Emplazado en la Universidad Nacional de Cuyo. Tareas: Asistencia al Asesor Jurídico. Asesoramiento jurídico. Marzo de 2010. Referencia: Lic. Marcelo Stern, Coordinador Responsable del Observatorio de Derechos Humanos. 
·  Pasante ad honorem de la Unidad de seguimiento de querellas constituidas por el P.E.N. en los juicios de lesa humanidad radicados en la Provincia de Mendoza, dependiente de la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación. Tareas: elaboración de escritos, búsqueda y recopilación de elementos probatorios, tareas de asistencia varias. Marzo de 2010. Referencia: Dr. Fernando Peñaloza, abogado responsable del seguimiento de las querellas en la Provincia de Mendoza.
· Procuración (seguimiento de expedientes, confección de escritos, etc.) en el Estudio Jurídico “Andrés y Asociados” desde febrero hasta junio de 2011. Avenida el Libertador 287 de la Ciudad de San Rafael, Mendoza. 
· Profesora tutora en niveles EGB3 y Polimodal implementando Taller de Mediación en Colegio  Maristas “La Buena Madre”, desde febrero a julio de 2011, Amapola 124 – Barrio Isla Río Diamante, San Rafael, Mendoza.

· Prosecretaria del Tercer Juzgado de Instrucción de la Segunda Circunscripción Judicial desde marzo de 2012 a marzo de 2013.

· Secretaria del Tercer Juzgado de Instrucción de la Segunda Circunscripción Judicial desde marzo de 2013 a diciembre de 2015.
· Secretaria del Tribunal Penal de Menores de la Segunda Circunscripción Judicial desde diciembre de 2015 a octubre de 2016.
· Defensora Oficial Sustituta de la Primera Defensoría Penal de Pobres y Ausentes de la Segunda Circunscripción Judicial desde octubre de 2016 a la actualidad.

	

	actividades académicas y OTRAS

	
	· Octubre de 2010: “Curso de Ética Profesional” en carácter de asistente, en el Colegio de Abogados y Procuradores de la Primera Circunscripción Judicial, Mendoza.
· Octubre de 2010 a Febrero de 2011: “Curso de Formación Básica en Mediación” en Redes Alternativas, Centro de Mediación y Capacitación. 140 horas homologadas por Resolución N° 284/98 del Ministerio de Justicia de la Nación.
· Marzo de 2011, “Curso sobre Jurisprudencia Interamericana en Derechos Humanos –Análisis de Casos –” en carácter de asistente, organizado por la Cátedra de Derechos Humanos de la Facultad de Derecho U.N.C. y auspiciado por la Asociación de Magistrados de la Provincia de Mendoza.
· Abril de 2011, “Especialización en Mediación Familiar” de Redes Alternativas. 30 horas presenciales (20hs) homologadas por Resolución N° 284/98 del Ministerio de Justicia de la Nación.

· Abril a Octubre de 2011, “Segundo Curso de Postgrado en Especialización de Derecho Procesal Civil” en carácter de participante, organizado por el Instituto de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Academia Nacional de Derecho y Ciencias Sociales de Córdoba y la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Cuyo.
· Agosto de 2011: Capacitación del Programa “Fortalecimiento de los Valores de la Democracia”, en carácter de participante con la metodología Proyecto Ciudadano, realizada en el Instituto del Carmen, organizada por la Asociación “Conciencia”.

· Desde agosto de 2011 a la fecha, Adscripta en la Cátedra de Derecho Penal I – Parte General – en la Universidad de Mendoza, Subsede San Rafael, a cargo del Dr. Dante M. Vega y Adjunto Dr. Julio C. Bittar. Nombramiento efectivo como Ayudante de Trabajos Prácticos “Meritoria” desde 21 de mayo de 2014 por Resolución de Decanato N° 26/14.
· Septiembre de 2011: participación como asistente en las II JORNADAS PROVINCIALES SOBRE LA ORALIDAD EN EL DERECHO PENAL, organizado por el Instituto de Altos Estudios de Derecho Penal y Derecho Procesal Penal, el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez”, la Honorable Legislatura de la Provincia de Mendoza y el Colegio de Abogados y Procuradores de Mendoza. Realizado en Mendoza, los días 7 y 8 de septiembre de 2011. Duración: 18 horas cátedra.

· 12 de marzo de 2012: participación como asistente en el Ciclo de Capacitaciones del Ministerio Público destinado a Magistrados, Funcionarios, Auxiliares y Abogados del Foro de la Segunda Circunscripción Judicial, organizado por el Centro de Capacitación e Investigaciones Judiciales “Dr. Manuel A. Sáez “, Poder Judicial de Mendoza. TEMA: “Implementación Ley 6.730. sexta Etapa. El nuevo rol del Fiscal Ley 6.730.” Expositoras: Dra. María Teresa Day. Dra. Claudia Ríos Ortiz. (4 horas cátedra)
· 19 de marzo de 2012: participación como asistente… (ídem anterior). TEMA: “El Defensor, funciones. El Defensor Penal de Menores, funciones”. Expositoras: Dra. Mariana Silvestri. Dra. Claudia Vallejo. (3 horas cátedra). 

· 26 de marzo de 2012: participación como asistente… (ídem anterior). TEMA: “El Ayudante Fiscal, sus funciones. El Fiscal de Cámara del Crimen.” Expositores: Dr. Mauro Perassi. Dr. Francisco Pascua. (3 horas cátedra). 

· 30 de marzo de 2012: participación como asistente… (ídem anterior). TEMA: “El Defensor Penal de Menores, sus funciones. El Fuero de Flagrancia”. Expositores: Dr. Gustavo Farmache. Dr. Carlos Torres. (3 horas cátedra). 
· 2 de mayo de 2012: participación como asistente en el Encuentro de Actualización en Derecho Procesal Penal organizado por la Asociación de Magistrados de Mendoza. Prisión Preventiva y Riesgo Procesal, ¿el encarcelamiento preventivo como medida de seguridad anticipada? Disertante: Dr. Omar Palermo. Nuevas tareas para el principio ne bis in ídem. Disertante: Dr. Daniel Pastor. (3 horas reloj).
· 17 de mayo de 2014: participación como asistente charla sobre “DELITOS TECNOLÓGICOS”. Disertante Ingeniero en Sistemas, experto en Informática Forense y Delitos Tecnológicos, Fabián Talio. Organizada por el Instituto de Derechos Humanos Sede San Rafael y el Instituto de Ingenieros Eléctricos y Electrónicos. 
· Abril de 2015 a diciembre de 2017: cursante de la Maestría en Derecho Penal y Ciencias Penales, 3° Cohorte. Facultad de Derecho, Universidad Nacional de Cuyo. Dir. internacional Dr. Hc. Jesús  María Silva Sánchez. Dir. nacional Dr. Omar Palermo y Coord. Dr. Mateo Bermejo.
· Agosto de 2017 a la fecha, Jeja de Trabajos Prácticos (sin nombramiento efectivo) en la Cátedra de Criminología en la Universidad de Mendoza, Subsede San Rafael.
· Mayo de 2018, asistente a las Jornadas Nacionales de Profesores de Derecho Penal, Reforma Código Penal, organizadas por la Universidad Nacional de Cuyo, Facultad de Derecho, los días 10 y 11 de mayo de 2018. 
· Mayo de 2018, asistente a la Capacitación en Técnicas de Litigación Oral, organizada por la Defensoría Pública General de Mendoza, los días 10 y 11 de Mayo de 2018.-
· SAN RAFAEL, Julio de 2018 -
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